



[image: ]

[image: ]
        Задача 1. В справочную службу поступает простейший поток телефонных 

вызовов. Известно, что вероятность отсутствия вызовов в течении t1 минут, равно

 0,5. Необходимо вычислить вероятность того, что за t2 минут поступит не более
[bookmark: _GoBack]
 n вызовов.

Дано: 
t1=5мин. 
t2=20мин. 
P1=0.7 
P2=0.3
T=1.5
n=3
 𝜆=10
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1.1 IIpocTeHmHAR DOTOK

Ecin  motok TpeGoBaHHE 06nagaeT  CBOMCTBOM  CTAaHOHAPHOCTH,
ODIHHADHOCTH H OTCYTCTBHEM IIOCICHCHCTBHA, TO TaKoi IOTOK HA3BIBAeTCA
npocmeiuium.

BepoATHOCT MOCTYIICHHA Kk TPeGOBAHHH 3a MPOMEKYTOK BDEMEHH ! B

TIyacCOHOBCKOM IIOTOKE ONPEeNAeTCA H3 BRIPAKEHHA:

HHTepBan BpeMeHH I MeXAy ABYMA COCEIHHMH COOBITHAMH IPOCTEHIIEro

TIOTOKA HMeeT II0Ka3aTeIbHOe paclpeieIeHHe:
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THe /- BeTHYHHAa O0OpaTHad CpPeTHEMY 3HAUCHHIO HHTepBata I.

Marematageckoe oxumaEne (M), gucmepcua (D) H cpeHeKBagpaTHIECKOe
OTKIOHEeHHe (G) IpoMeKyTKa I PaBHBL:
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TlonydeHHOe COBNAJeHHe BEeIHIHH M H o  XapakTepHO oA
NOKa3ameisHoz2o0 pmfnpedalenux. 3TO CBOHCTBO Ha MPAKTHKE HCIOIb3YIOT Kak

KPHTEDHH /711 TEPBOHAYATBHOH MPOBEPKH COOTBETCTBHA THIIOTEBl O

TI0Ka3aTeIbHOM Paclpe/IeeHHH, IOTyIEeHHOM 110 CTATHCTHYECKHM JAaHHBIM.

Paccmorpam mpamep. [To mocce MHMO HabII0AaTelqd JBHAKETCA B OJHOM

HAaIPaBICHHH IPOCTeHINHH MOTOK aBTOMOGHIeH. II3BeCTHO, YTO BEPOATHOCTH
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OTCYTCTBHA MAIIHH B TEYCHHH 5 MHHYT, paBHO 0.5. HeoGXOOHMO BBIYHCIHTH
BEPOATHOCTH TOTO, 9TO 3a 10 MHHYT MHMO HaGIrofaTels mpoiiner He Golee ABYX
MaIIHH.

Jl1s TOrO, 9TOGHI PEINHTE 3TY 3a1ady, IPHMEM:

t=5mun=1.

t, =100Mun =2

F(1)=0.5
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HaiiileM HHTCHCHBHOCTb IIOTOKA aBTOMOOHIIEH, HCIOIB3ys H3BECTHYIO HaM

BEPOATHOCTD OTCYTCTBHA aBTOMOGHIIEH 32 5 MHHYT:

Teneps MBI MOXKEM BBITHCIHTh HEOGXOTHMYIO HaM BEPOATHOCTh:
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